
令和４年第４回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和４年４月１日（金） １２時３０分～１２時５５分

場 所 るり色ふるさと館 研修室１

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 山崎 穣（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

協議事項 （１）委員会委員の選出について

報告事項 （１）うきは市教職員人事異動辞令交付式について

（２）うきは市職員の人事異動について

（３）３月市議会定例会報告

（４）区域外就学について

（５）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和４年２月末月例報告)について

教育長

事務局

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、平位委員を指名いたします。

諸般の報告についてですが、３月２５日に教職員の内示を行いま

したが苦情等については１件もありませんでした。また新聞に教員

不足についての掲載があっておりますが、うきは市においては非常

勤講師も含め定数を満たしております。

協議事項について、事務局お願いします。

うきは市ふるさと創生個性あるまちづくり事業審査委員会委員について、

令和４年度から令和５年度の任期の委員を選出する必要があります。令和３

年度までは家永委員にお願いしていました。また、うきは市子ども・子育て

会議委員について、令和４年１０月から令和７年９月までの任期の委員を選

出する必要があります。現在は處委員にお願いしていました。



教育長

全委員

教育長

事務局

教育長

事務局より説明がありました、両委員がよろしければ継続をお願いしたい

と思いますがいかがでしょうか。

異議無し

報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）教職員の人事異動辞令交付式について教育委員会終了後の

１３時３０分より行います。報告事項（２）市職員の人事異動について別紙

の通りとなっているため確認をお願いします。報告事項（３）３月議会の一

般質問に対して別紙のとおり対応しているためお読み取りをお願いします。

補正予算及び当初予算について原案通り可決されました。報告事項（４）区

域外就学について３件の申し出があっており、転居に伴うものが２件、国立・

私立学校への就学に伴うものが１件であり全て承認しています。報告事項

（５）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査について小学校はいじめ認

知件数は０件。不登校兆候は２校で７名、不登校は５校で１９名でそのうち

２名が解消傾向となっております。中学校はいじめ認知件数は１件、内容は

いやなことを言われたというものです。不登校兆候は１６名、不登校は５８

名でその内３７名が解消傾向となっております。

全ての審議が終了しましたので、第４回教育委員会を閉会いた

します。

次回 定例教育委員会開催日程

５月１０日（火）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


